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Vážení rodiče, milí žáci,  

na základě uvolňování mimořádných opatření, v souvislosti s Covid-19, se žáci 3. až  5. ročníků 

a 9. ročníků ZŠ mohou od pondělí 30. 11. 2020 vrátit do školy a zahájit prezenční výuku. Žáci 

6. až 8. ročníků se vrací do školy ve formě rotační prezenční výuky (střídání celých tříd po 

týdnech). Níže uvádíme podrobné organizační informace: 

A. Prezenční výuka pro žáky 3., 4., 5. a 9. ročníků 

 Prezenční výuka žáků ve škole bude zahájena od pondělí 30. 11. 2020 dle běžného rozvrhu.  

 Prezenční výuka je pro všechny žáky shora uvedených ročníků od 30. 11. 2020 povinná.  

 Výuka tělesné výchovy a zpěvu bude nahrazena jinými výchovně-vzdělávacími aktivitami.  

 Provoz školní družiny je pro přihlášené žáky 3. ročníku zajištěn každý všední den od 12:25 

do 16:30 hodin. Ranní družinu není bohužel možné z provozních důvodů pro třeťáky 

zajistit. 

 Pro přihlášené žáky budou zajištěny obědy ve školní jídelně. Obědy jsou přihlášeným 

žákům výše uvedených ročníků od pondělí 30. 11. 2020 automaticky objednány (oběd 

č. 1). 

B. Rotační prezenční výuka pro žáky 6., 7. a 8. ročníků 

 Výuka v týdnu od 30. 11. do 4. 12. 2020 

 Prezenční výuka ve škole pro žáky třídy 6. A, 6. B, 6. C dle stálého rozvrhu hodin. 

 Distanční výuka pro žáky třídy 7. A, 7. B, 8. A, 8. B dle upraveného rozvrhu hodin. 

 Výuka v týdnu od 7. 12. do 11. 12. 2020 

 Prezenční výuka ve škole pro žáky třídy 7. A, 7. B, 8. A, 8. B dle stálého rozvrhu 

hodin. 

 Distanční výuka pro žáky třídy 6. A, 6. B, 6. C dle upraveného rozvrhu hodin. 

 Následně bude probíhat výměna prezenční a distanční výuky každý týden od pondělí. 

 Pro přihlášené žáky budou v době prezenční výuky zajištěny obědy ve školní jídelně. 

V době distanční výuky mají žáci 6. – 8. ročníků možnost vyzvednutí oběda do vlastních 

jídlonosičů v době od 13,45 do 14,00 hodin v příslušné jídelně, kam chodí na oběd při 

běžné prezenční výuce. Přihlášení obědů si zajistí pro své děti sami zákonní zástupci ve 

Školní jídelně Frýdlant. V případě jakýchkoliv dotazů k objednávání nebo odhlašování 
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obědů se, prosím, obracejte na pracovníky Školní jídelny Frýdlant na telefon 482 312 235 

nebo e-mail skolni.jidelna@mesto-frydlant.cz 

C. Ve škole budou pro žáky platit zvýšená bezpečnostní opatření a pravidla 

 Do školy žáci vstupují pouze se zakrytými dýchacími cestami. Z tohoto důvodu žádáme 

rodiče, aby měl každý žák roušku nasazenu při vstupu do školy a zároveň jednu náhradní 

roušku ve školní aktovce. Bez roušky není vstup žákům a dalším osobám do školy povolen.  

 Nošení roušek je povinné po celou dobu výuky, ve všech prostorách školy, jak ve třídě při 

výuce, tak ve společných prostorách.  

 Žáci nosí roušku takovým způsobem, aby zakrývala dýchací cesty (nos i ústa). 

 Bude prováděna pravidelná dezinfekce a pravidelné větrání všech prostor školy.  

 Také bude omezeno setkávání žáků jednotlivých tříd a skupin. 

  I nadále zůstávají v platnosti hygienická opatření vyhlášená před uzavřením školy dne 14. 

10. 2020.  

Zapojení žáků do prezenční a distanční výuky je podle ustanovení školského zákona pro 

všechny žáky povinné. 

Výše uvedené organizační informace se mohou v souvislosti se změnou aktuální 

epidemiologické situace, nařízení a pokynů MZ a MŠMT v příštích dnech a týdnech změnit.  

Případné doplňující informace k organizaci výuky zašlou žákům učitelé jednotlivých předmětů 

prostřednictvím systému Bakaláři a MS Teams. 

 

Ve Frýdlantu 24. 11. 2020 

 

 

 

Mgr. Bc. Petr Kozlovský 
          ředitel školy 


